

# 通山一山体局部崩塌致两民房受损

消防成功救出6名被困群众

本报讯(记者 方达星 陈志茹 通讯员 王文亮)昨日中午12时许,通山县通羊镇南门社区老电石厂区域发生一起山体局部崩塌事故,造成两栋民房受损,6名群众被困。事发后,该县公安、消防、国土、住建、城管、卫生医疗等部门赶赴现场开展救援工作。经全力施救,被困人员全部获救,无人员死亡。

当天中午12时许,正值午饭时间,南门社区北门岭山体突然发生崩塌,大量巨石掉落砸坏山下两栋民房,导致一对母子、3名孕妇等6名群众被困房中,情况非常危险。

事发后,公安部门迅速组织民警对现场进行了警戒线隔离,对尚未撤离的住户进行疏散、转移;通羊镇政府迅速发出通告,向小区住户公示险情情况和暂时避险措施。

10多名消防官兵分成2个小组展开救援:一组用9米金属拉梯开辟救生通道营救被困孕妇;另一组使用液压剪扩器营救被压在巨石下的母子。营救时,因母子俩人被困地十分狭窄,周边又有一面墙体即将倒塌,不远处的厨房已全部被埋,其液化气罐泄露随时有爆炸的危险。

见此情景,消防战士王泽林冒着生命危险营救被困母子,他利用木棍撑起旁边即将倒塌的墙体,再使用剪扩器剪掉压在小男孩腿部的



木头,不停的安抚被困母子分散注意力,经过15分钟的紧张救援,成功救出掩埋的小男孩。

下午1时40分左右,经消防官兵和医护人员的共同努力,6名被困群众悉数从受损房屋中救出送往县人民医院。

据悉,事发后为了群众的安全考虑,依山而建的多栋民房的居民已全部撤离现场。为了保障转移居民的日常生活,县民政部门将会按照每人每天15元的标准发放生活应急补助金。

目前,通山县委县政府组织有关部门正在处理善后事宜。



**100元  
征集新闻线索  
8210000  
新鲜事 突发事  
疑难事 不平事  
报料奖: 30—100元**

赤壁市地税局  
打造网络信息  
安全“防火墙”

本报讯(通讯员 罗静)近日,赤壁市地税局从提高干部的信息安全意识入手,举办了一期网络安全培训班,大力强化信息安全管理,提升税务安全防护能力。

9月22日,该局以网络安全工作为主题开展培训,详细讲授了“一机两用”“四个严禁”等制度,讲解了各类违规下载软件、系统漏洞等所带来的危害,结合案例和实际工作中存在的问题就如何提高网络安全进行讲解,并提出了有效的解决办法,从而提高干部职工的信息安全意识和信息网络安全应急处理能力,构建人人重安全、个个防风险的好氛围,为开展好纳税服务工作、推进征管信息化建设打下了坚实基础。

网络安全无小事。该局高度重视信息系统安全工作,在不断加强教育培训增强安全意识的同时,定期开展安全检查排除安全隐患,注重技术管理提高防护能力,筑牢网络信息安全防火墙,确保网络信息安全。

## 温泉消防大队进校园普及消防安全知识

□通讯员 柳丹

### 一封校园消防安全教育倡议书



秋季,是一年中最需要加强防火工作的时期,校园防火再次成为关注的重大问题。为提高广大学生的安全防火及自我防范意识,温泉消防大队走进校园,提出以下倡议:

杜绝在宿舍内使用热得快、电饭锅等大功率违章电器;勿在教室、实验室、宿舍走廊、厕所等公共场合随意焚烧垃圾、纸张及各种易燃物品;不私接电源,电路设备发生故障时,及时报

告,不私自拆修;严禁把酒精、汽油等危险品带入宿舍教室;不随便动用消防设备和灭火器材,发现火灾做好自我保护,并立即通知保卫处值班人员;严禁在教室宿舍使用煤炉、液化气、酒精炉等可能引发火灾的器具;及时清理办公室及宿舍内外的各种易燃物品,如废纸、塑料制品、垃圾等;勿在宿舍(尤其是在床上)、教学楼内吸烟,以免引发火灾,及污染环境。

### 2千师生“零距离”学消防

兵对演习过程进行了点评,讲解应急疏散逃生要点,令在场的师生对应急疏散的程序、逃生方法有了切身体会和了解。

“在上风方向,对准火源根部,一提二拔三压四喷”,演习结束后,消防官兵现场传授了灭火器使用方法的教学,开展了灭火器如何灭掉油盆火,广

大师生纷纷参与演练,现场气氛十分热烈。

消防知识进校园活动,是该校在新生军训期间的重点活动。该校表示,此次消防知识培训,不仅教育了学生要养成良好的用火、用电习惯,还让他们学到了紧急逃生自救的常识,提升了全体师生的消防安全素质。

### “消防安全宣传教育示范学校”基本标准

看一次消防警示教育片、开展一次疏散逃生演练、组织一次家庭火灾隐患自查、开展一次消防安全知识运用的“五个一”消防安全教育活动。

4.消防安全宣传落实。利用橱窗、板报、校园电视、广播、网站等阵地经常宣传防火、灭火、疏散逃生等消防安全常识。与公安消防部队共同组织一次大型的消防宣传活动,向社会各界宣传普及消防知识。

### 消防知识进校入军训

从9月1日至22日,温泉消防大队走进温泉城区各所中小学校宣讲消防知识。

活动期间,结合学生军训实际,安排4个课时开展消防知识与技能培训,并重点开展上一堂消防知识课、开展一次疏散逃生演习、开展一次消防实操、组织一次消防科普体验、组织观看一次警示教育片、发展一批“咸宁消防”微粉的“六个一”活动,切实提升师生消防安全意识。

普及消防知识 珍爱生命安全  
消除火灾隐患 构建和谐社会

温泉消防大队  
香城都市报

联合主办